

和合文化在天台

和合主题宣讲助推中外文化交流

本报讯 (记者 许梦倩 蔡学敏)为增强国际青年群体对天台山和合文化的感知与了解,促进海内外青年间的文化交流互鉴,更高质量地传播好和合文化、讲好中国故事,7月6日上午,“我来说和合”宣讲活动在县和合人间文化园举办,县和合文化宣讲团英语组的宣讲员以全英文的形式向杭州电子科技大学的留学生代表展开宣讲。

宣讲员们围绕和合之源、和合之义、和合艺术、和合民俗、和合之治、和合之交这六大主题,图文并茂、生动形象地向在场的留学生介绍了天台山和合文化。

宣讲现场,留学生们认真听讲,积极与宣讲员互动。宣讲结束后,留学生们根据宣讲员现场的宣讲表现进行投票。聆听了本次关于天台和合文化的宣讲后,在场的留

学生表示受益匪浅,他们认为和合文化对于他们来说不仅仅是作为名词理解的一种文化,更变成了他们可以在日常生活中汲取到的重要精神力量。

活动结束后,留学生们还询问讲解员,除了刚才宣讲中提到的一根藤、济公等,和合文化在当地人生活中还有哪些体现,还可以去哪里进一步了解和学习和合文化?宣

讲员耐心解答留学生的询问,在双方不断的思想碰撞中促进了中外文化的交流。来自巴西的留学生 Carmen 表示,这次的宣讲活动让她对和合文化有了进一步的了解:“我明白了和是和谐,合是合作,而‘和’已经包含‘合’,两者结合产生新的事物。我喜欢天台和合文化,也希望以后可以多多参加有关和合文化的活动。”

韩国草堂大学师生来我县开展和合文化国际研修之旅

本报讯 (记者 陈淳浩 厉凯盈)7月5—6日,韩国草堂大学联合台州学院组织了20余名师生,来到我县参加和合文化国际研修之旅,旨在深入了解天台和合文化,促进中韩两国青年学生的文化交流与理解。

天台是和合文化的重要发源地,拥有深厚的历史底蕴和丰富的文化资源。此次研修之旅,两地之间进一步加强合作,共同进步。草堂大学的师生们参与一系列的和合研修活动,这些活动包括和合文化介绍、传统文化体验、“一根藤”等手工艺制作,以及参观国清寺、和合人间文化园、天台山大瀑布和天台博物馆等著名景点。通过这些活动,师生们不仅能与天台学生交流,增进彼此之间的了解和友谊,还能学习和体验中国传统文化,了解和合文化的发源与发展。

韩国师生对天台的自然景观和人文风情表现出极大的兴趣和赞叹。在国清寺,他们聆听了关于和合文化的详细介绍,了解了这一文化在中国历史和当代社会中的重要地位。学生们纷纷表示,这次研修之旅不仅开阔了他们的视野,还让他们深刻体会到了和合文化的魅力和意义。他们认为,通过这样的文化交流活动,不仅能够提升国际视野,还能为中韩两国未来的友好关系奠定坚实基础。他们还特别提到,和合文化所倡导的包容、和谐与合作精神,与现代社会所需要的国际合作精神高度契合,对人的成长和发展具有重要意义。

本次和合文化国际研修之旅不仅为中韩两国学生提供了一个



和合人间文化园老师在讲解“一根藤”制作工艺。

交流学习的平台,也进一步推动了两地间的友好合作关系。带队老师表示,未来将会有更多类似的国际

交流活动,以促进教育资源共享和文化互鉴,为培养具有国际视野的优秀人才而努力。

浙江理工大学实践团队赋能乡村振兴新篇章

本报讯 (通讯员 张哲宇 陈肇峪)近日,浙江理工大学计算机学院“AR 看巡,农兴祈安”社会实践团队紧紧围绕乡村振兴主题在雷峰乡开展调研,通过采访、实地考察等形式了解当地农业病虫害监测与防治相关情况,并将 AR 智能巡检眼镜应用于水稻田中。

当天上午,团队成员兵分两路,分别采访了雷峰乡副乡长陈晓静和当地农户。采访中,陈晓静详细介绍了当地农业发展现状,指出目前农业发展总体上并无重大问题,但在农田病虫害监测方面引进的农业智能设备较少。在与农户交谈中,社会实践团队了解到当地个体农户的农药使用方式仍有造成环境污染的风险。对于 AR 智能巡检眼镜等新型科技产品,无论是陈

晓静还是农户都对此表示感兴趣并期待将 AR 智能巡检眼镜在实际生产中应用。

下午,所有社会实践团队成员前往水稻田开展实地调研。在水稻田负责人带领下,社会实践团队成员下田观察水稻形态,体验水稻种植,模拟传统水稻病虫害监测的方法。随后,社会实践团队成员向水稻田负责人介绍了 AR 智能巡检眼镜的功能及使用方法,并一起使用 AR 眼镜对水稻进行病虫害监测。据悉,这个由浙江理工大学计算机学院设计开发的智能设备可以大幅度提升病虫害监测的准确性,只需说一句“拍照”,AR 眼镜就能自动拍摄病虫害图像并将其传送至移动端进行处理分析,生成分析报告并反馈给农户。



社会实践团队成员在田间采访当地农户。

赤城:多种形式开展征兵宣传

作。

赤城街道武装部利用发放体检通知书的机会,发动村社对辖区内适龄青年开展一次征兵政策入户宣传活动,向每个适龄青年及其家长宣传应征入伍条件、报名方法

和相关政策。在人流量比较多的地方,采用宣传车、宣传页、条幅、宣传展板等多种形式进行宣传,切实提高征兵政策民众知晓率。此外,线上运用村社网格群及短信推送征兵工作动态信息和征

兵宣传视频。

此次征兵宣传活动进一步提高了辖区居民对国防的认识和支持,也调动了他们了解征兵政策、积极参军报国的积极性。

(赤城街道)

土石方拍卖公告

[2024]50 号



受委托,本公司将于2024年7月16日上午8:30开始通过中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)向社会公开拍卖下列标的,自由竞价时间为2小时(延时除外)。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的简况:

标的为位于天台县始丰街道安科新村的“天台县安科新村巧坑共富林区道路建设工程”剩余土石方,拍卖标的估算数量约为30027.30m³,实际数量与估算数量之间可能存在偏差。标的质量以现场实物为准。起拍价424720元,竞价幅度5000元或整数。

二、拍卖方式:不设保留价的增价拍卖,最高报价者成交。

三、标的展示时间、地点:2024年7月12日,2024年7月15日;标的物存放天台县始丰街道安科新村(天台县巧坑共富林区道路建设工程项目现场)。

四、竞买对象:具有独立承担民事行为能力的自然人、法人或其他组织。

五、报名手续(完成实名注册登记并交纳保证金):

1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行实名认证(个人:身份证原件及复印件、法人:

营业执照复印件);
2.竞买保证金:5万元(竞买不成者,于拍卖会后3个工作日内无息退还);
3.保证金缴纳(保证金交款账户与竞买登记姓名须一致)

汇款账户名称:台州市始丰拍卖有限公司
开户银行:中国银行天台劳动路支行
账号:380582213831

4.保证金交纳截止时间:2024年7月15日下午4:30。

六、其他说明

其他相关事项详见《竞拍须知》、《重要提示》、《土石方购销合同》等。

七、公司地址:浙江省台州市天台县始丰街道九龙大道138-1号二楼

联系电话:0576-83811000

展示咨询:13958507188 政府网短号 623188 潘先生

台州市始丰拍卖有限公司
2024年7月10日

守住钱袋子

护好幸福家



天台县传媒中心(广播电视台)公益广告

用心用情“三服务”

社区老年食堂受欢迎



本报讯 (记者 庞亚芳)天气炎热不爱开伙,社区老年食堂来“解忧”。近日,我县气温持续进入“烧烤”模式,炎热的气温,给老年人进厨房做饭带来了不小的挑战。持续高温天气,社区食堂成为解决老人就餐的好去处。金盘社区“和合·老人·家”老年食堂为老年人提供了多个品种、价格优惠且精心烹饪的夏日菜肴,受到老人的欢迎。

每天上午十点半左右,在金盘社区老年食堂内,不少老人都会早来到这里排队打饭,随后,大家聚在一起,你一言我一语,边吃边聊。他们满脸笑容,纷纷表示,天热后都不爱在家做饭了,这里的服务解决了他们每日的就餐大问题。

据了解,该食堂为60周岁以上老人提供优惠就餐,一荤两素,60至69岁仅需10元,70至79岁8元,80至84岁5元,85岁以上老人、特困残疾人等兜底保障群体凭证件可免费就餐,而且每年暑期间,食堂都会给大家准备绿豆汤等降暑的汤粥,老人们在这里能品尝到适合夏季的美食。

金盘社区居民许大爷表示,大

热天自己在家开伙烧一个两个菜实在不方便,在老年食堂就有很多选择,既有新鲜蔬菜又有肉,挺好。

他们满脸笑容,纷纷表示,天热后都

每天上午十点半左右,在金盘

社区老年食堂内,不少老人都会早

来到这里排队打饭,随后,大家聚

在一起,你一言我一语,边吃边聊。

他们满脸笑容,纷纷表示,天热后都

每天上午十点半左右,在金盘

社区老年食堂内,不少老人都会早

来到这里排队打饭,随后,大家聚

在一起,你一言我一语,边吃边聊。